

JAVNO PODJETJE KOMUNALA MOZIRJE

Novi prostori so v neposredni bližini dosedanjih

V ponedeljek, 16. novembra, je uprava JP Komunale Mozirje pričela delati v novih poslov-

nih prostorih. Ti so v neposredni bližini prejšnje upravne »stavbe« – lesene zgradbe. Ta že dol-

go ni bila več primerna niti za zaposlene niti za stranke, ki so prihajale v podjetje po različnih opravkih.

Vhod v novi objekt je s Savinjske ceste, stavba je dobro označena, pred njo je tudi ustrezno parkirišče za obiskovalce. Direktor Andrej Ermenec je ob tem povedal: »Danes so nam priklopili internet in ostale komunikacijske vode, sedaj že delamo s polno paro. Veseli smo novih prostorov, v katerih so poleg zaposlenih iz uprave prostor našli tudi sodelavci iz vodovodne dejav-

nosti. Tukaj smo uredili tudi skladišče.«

S tem, ko so se preselili, se njihovo poslovanje za stranke ni spremenilo. Obdržali so isti naslov kot doslej, enak je delovni čas, prav tako ostajajo dosedanje telefonske številke.

V lesenem objektu, kjer so bili prej, je zaenkrat našla prostor cestna dejavnost in skladišče. Stavba sama je last Komunale, zemljišče, na katerem stoji, pa je v lasti Občine Mozirje.

Marija Lebar



Nov poslovni objekt Komunale v Mozirju (Foto: Marija Lebar)

OBČINSKI SVET NAZARJE

Skoraj tretjino proračunskih sredstev za investicije

Občina Nazarje bo v prihodnjem letu namenila skoraj tretjino proračunskih sredstev za investicije. Tako je zapisano v osnutku proračuna za leto 2016, ki ga je župan Matej Pečovnik predstavil občinskemu svetu na seji v četrtek, 12. novembra. Predlagani osnutek je bil sprejet v prvem branju in je sedaj v petnajstdnevni javni obravnavi, ko je nanj mogoče dati pisne predloge in pripombe.

Še pred oblikovanjem predloga proračuna za prihodnje leto je v oktobru občinska uprava pozvala porabnike proračuna, da so pripravili svoje predloge finančnih načrtov, ki so bili nato upoštevani pri oblikovanju osnutka proračuna. Nekaj nejasnosti je povzročilo dejstvo, da od države še ni znanih podatkov, kolikšna bo primerena poraba, ki jo bo namenila občina v letu 2016.

Župan Pečovnik je pojasnil: »Ker od države nismo prejeli izračunov, smo za proračun 2016 upoštevali primerno porabo 1.527.162 evrov ob upoštevanju povprečnine v višini 519 evrov, kolikor je znašala sedaj.« Vseh prihodkov naj bi občina imela nekaj več kot 2.617.000

evrov. Glede na to, da so odhodki načrtovani v višini malo manj kot 3.100.000, bodo razliko pokrivali iz sredstev, ki bodo ostala iz letošnjega leta. Letos je občina uspešno prodala več zazidljivih zemljišč in ostalih nepremičnin, zato ocenjujejo, da bo konec tega leta stanje sredstev na računu 800 tisoč evrov.

V skupnih odhodkih je investicijskih odhodkov okoli 951.800, kar predstavlja 30,71 odstotka vseh odhodkov in so največja kategorija odhodkov proračuna. Namenjajo jih za nakupe opreme in zemljišč, gradnjo in obnove osnovnih sredstev, kot so ceste, vodovod, cone, parkirišča, mostovi, javna razsvetljava ter za pridobivanje raznih študij in projektne dokumentacije

V letu 2016 bo občina odplačala 104.334 evrov glavnice za že najete kredite. Novega zadolževanja ne načrtujejo.

Osnutek proračuna so obravnavali pristojni odbori, ki nanj niso imeli večjih pripomb. Občinski svet je tako potrdil, da gre predlog dokumenta v javno obravnavo.

Marija Lebar

STRATEGIJA RAZVOJA PODEŽELJA

Za savinjsko-šaleško območje sedaj enovita LAS

V sedanjem programskem obdobju od leta 2014 do 2020 so spremenjeni nameni in cilji za črpanje evropskih sredstev. To velja tudi za program razvoja podeželja. Programa Leader, preko katerega so bili v naši dolini uspešno sofinancirani številni projekti, ni več. Obstoječa LAS Zgornje Savinjske doline je zato začela z aktivnostmi za pripravo strategije v skladu z novimi predpisi. Računali so, da bodo dokument oddali konec oktobra, a zaradi dodatnih vsebin, poslanih z ministrstev, namere niso mogli uresničiti.

Država je področno uredbo izdala v juniju, takrat sta LAS Zgornje Savinjske doline in LAS Šaleške doline, katerih upravljavec je Zavod Savinja, objavili javni poziv za oblikovanje novega partnerstva. Zgornjesavinjski deležniki so se srečali večkrat in na teh sejah opredelili glavna področja, ki jih želijo razvijati v okviru štirih prioritet, ki so predpisane že v evropskih dokumentih. Dogovorili so se tudi, da pripravijo zahtevano strategijo in jo oddajo v prvem roku, to je konec letošnjega oktobra.

Nobena od posameznih LAS ne zadosti pogojem za črpanje sredstev iz regionalnega sklada, zato je v oktobru partnerstvo Zgornje Savinjske doline sprejelo odločitev, da se združi s partnerstvom

Šaleške doline, ki je to odločitev sprejelo že julija. Za 23. oktober je bilo načrtovana izvedba ustanovne skupščine, na kateri bi vsi partnerji podpisali pogodbo o ustanovitvi lokalno zasebnega partnerstva oziroma skupnega LAS in izbrali vodilnega partnerja.

Prišlo pa je do zapleta. Mateja Brlec Suhodolnik, predsednica obstoječe zgornjesavinjske LAS, je povedala: »Tik pred načrtovano ustanovno skupščino sta kmetijsko in gospodarsko ministrstvo, ki sta pristojni za izvajanje določil uredbe, v petek, 16. oktobra, popoldne, poslali dodatne obvezne vsebine, ki morajo biti opredeljene tako v pogodbah o partnerstvu, v pogodbah med LAS in vodilnim partnerjem kot tudi v strategijah. Prav tako so v oktobru organizirali kar nekaj delavnic na temo priprave strategij, njihovega vrednotenja, opredelitev meril za ocenjevanje operacij (projektov), skratka vsebin, ki vplivajo na kvaliteto samih strategij. Pravilnik za dodatna urbana območja, ki je pogoj za izračun višine sredstev za črpanje iz regionalnega sklada, še do danes ni usklajen in sprejet.«

Zaradi povedanega je bila sprejeta odločitev, da nova združena LAS odda svojo strategijo na drugi rok. Novi datum je 31. januar 2016.

Marija Lebar